

ОТЗЫВ

научного руководителя д.э.н., профессора Хейфеца Б.А. о работе Селихова Д.М. по кандидатской диссертации «Развитие национальной инновационной системы КНР в контексте перехода на новую модель социально-экономического развития», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.14 – Мировая экономика

Диссертация Селихова Д.М. на тему «Развитие национальной инновационной системы КНР в контексте перехода на новую модель социально-экономического развития» посвящена актуальной проблеме трансформации экономической модели КНР, в которой одну из ключевых ролей на современном этапе играет развитие национальной инновационной системы (НИС). Китай является в настоящее время одним из лидеров глобальной экономики, нашим соседом и стратегическим партнером.

При выполнении работы Селихов Д. М. проявил себя вдумчивым исследователем, способным ставить и раскрывать сложнейшие проблемы современного экономического развития, а также самостоятельно вести научные исследования. Он изучил большой объем российских и зарубежных источников, посвященных научной концепции НИС, проблеме развития национальной инновационной системы ведущих развитых и наиболее динамично развивающихся стран. Селихов Д.М. предложил собственную классификацию НИС ведущих зарубежных стран, разработал возможные сценарии развития НИС КНР до 2020 г. В соответствии с проведенным анализом были даны рекомендации по использованию китайского опыта в этой области в России.

Селихов Д.М. овладел современными методами анализа и обработки данных, что позволяет говорить об объективности сделанных выводов. Хорошее владение китайским и английским языком, неоднократное посещение КНР позволило ему собрать некоторые новые материалы, позволяющие полнее раскрыть исследуемую тему. Этому способствовал и опыт научной и практической работы.

Селихов работал в Институте экономики РАН, в китайской высокотехнологичной компании Haier, имеющей офис в Москве.

Селихова Д.М отличает высокий уровень ответственности к выполняемой работе и требовательности к себе. Об этом свидетельствует и высокий рейтинг журналов, в которых были опубликованы основные результаты проведенного Селиховым исследования.

Таким образом, объем и серьезный научный уровень выполненного исследования позволяет считать Селихова Д.М. достойным соискания ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник Института Экономики РАН

д.э.н., профессор

Хейфец Б.А.

